

各 位

会 社 名 株式会社 ウッドワン  
代表者名 代表取締役社長 中本 祐昌  
(コード番号 7898 東証第 1 部)  
問合せ先 取締役管理本部長 藤田 守  
(TEL. 0829-32-3333 )

## (訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。なお、数値データ(XBRL)については、訂正がありません。訂正箇所には下線を付して表示しております。

### 記

#### 1. 訂正理由

経営成績・財政状態に関する分析の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

#### 2. 訂正箇所

○添付資料 3 ページ

##### 1. 経営成績・財政状態に関する分析

##### (2) 財政状態に関する分析

##### ②キャッシュ・フローの状況

#### [訂正前]

当連結会計年度のキャッシュ・フローにつきましては、営業活動により 4,847 百万円増加、投資活動により 1,269 百万円減少、財務活動により 3,435 百万円減少しました。

営業活動により増加した資金 4,847 百万円 (前年同期 1,961 百万円増加) は、主に売上債権が 556 百万円増加したものの、税金等調整当期純利益 165 百万円に減価償却費 2,973 百万円、為替差損 1,247 百万円を加え子会社清算益 408 百万円を差し引き、たな卸資産 738 百万円減少、仕入債務 1,048 百万円増加などによるものです。

投資活動により減少した資金 1,269 百万円 (前年同期 2,768 百万円減少) は、主に中国子会社清算に伴い 1,268 百万円の収入がありました国内及びニュージーランド子会社等における設備投資及び山林の投資等に 2,398 百万円、インドネシアの関係会社株式取得として 465 百万円支出したことによるものです。

<省略>

#### [訂正後]

当連結会計年度のキャッシュ・フローにつきましては、営業活動により 5,118 百万円増加、投資活動により 1,541 百万円減少、財務活動により 3,435 百万円減少しました。

営業活動により増加した資金 5,118 百万円 (前年同期 1,961 百万円増加) は、主に売上債権が 556 百万円増加したものの、税金等調整当期純利益 165 百万円に減価償却費 2,973 百万円、為替差損 1,247 百万円を加え子会社清算益 408 百万円を差し引き、たな卸資産 738 百万円減少、仕入債務 1,048 百万円増加などによるものです。

投資活動により減少した資金 1,541 百万円 (前年同期 2,768 百万円減少) は、主に中国子会社清算に伴い 1,268 百万円の収入がありました国内及びニュージーランド子会社等における設備投資及び山林の投資等に 2,398 百万円、インドネシアの関係会社株式取得として 465 百万円支出したことによるものです。

<省略>

以 上